
Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «АП.МІ Фінанс»
Примітки до фінансовоїзвітності на 30 червня 2023 року (у тисячах гривень)

ІЗареєстрований капітал з ооо 10 ооо
Додатковий капітал - - І

Нерозподілений прибуток (непокритий
)ИТОК) 10 674 109 732
Резервний капітал 65 ооо -
Всього власний капітал 78 674 119 732

5.11. Торгівельна кредиторська заборгованість, кредиторська заборгованість за розраі унк, ми та
інша поточна кредиторська заборгованість

У статті Балансу «Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги» відобр;: жені суму
заборгованості постачальникам і підрядникам за матеріальні цінності, виконані роботи оп иман
послуги.

Суми торговельної кредиторської заборгованості наведена в таблиці:

Стаття На початок 2023 року На кінець ЗО.Об 202~ р.

Заборгованість за товари, роботи, послуги 1039 9 069

Поточні зобов'язання за розрахунками з бюджетом, по оплаті праці, зі страхування наведено в та( лиці

Стаття На початок 2023 року На кінець во.ов.аоав р.

Поточні зобов'язання по розрахунках з бюджетом 258
Поточні зобов'язання зі страхування

153

Поточні зобов'язання з оплати праці

У статті «Інші поточні зобов'язання» враховано суму зобов'язань, що не можуть бути включен! в інш
статті. Наведена в розділі «Інші поточні зобов'язання» заборгованість складається з наступно о:

Стаття На початок 2023 року На кінець ЗО.Об.: 023 р.
Кредиторська заборгованість перед Партнерами
за операціями з переказу грошових коштів 86 638 239 850

5.12. Короткострокові кредити банків

Компанія не має непогашених кредитів. !

5.13. Поточні забезпечення

Компанія створює резерв виплат за майбутніми відпустками для рівномірного віднесення їх на витрати
Загальна сума забезпечень становить :
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Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «АП.МІ Фінанс>
Примітки до фінансової звітності на ЗО червня 2023 року (у тисячах гривень)

На початок 2023 року На кінець 30.06.2023 р.
258 153

5.14. Операції з пов'язаними сторонами

Пов'язаними вважаються сторони, одна з яких має можливість контролювати іншу або зді сн вати
суттєвий вплив на прийняття фінансових та операційних рішень іншою стороною, як це ви нач но в
МСБО 24 «Розкриття інформації щодо зв'язаних сторін».
Фізична особа є пов'язаною стороною із ТОВ «ФК «АП.МІ Фінанс», якщо така особа:
а) контролює суб'єкт господарювання, що звітує, або здійснює спільний контроль над ним:

контролер - Веремчук Андрій Петрович, реєстраційний номер облікової картки платник под тків
3031622596;

контролер - Сердюк Олександр Іванович, реєстраційний номер облікової картки платник под тків
3141801513.

б) має суттєвий вплив на суб'єкт господарювання, що звітує:
- Веремчук Андрій Петрович, реєстраційний номер облікової картки платника податків 303 622 96;

Сердюк Олександр Іванович, реєстраційний номер облікової картки платника под тків
3141801513.

в) є членом провідного управлінського персоналу суб'єкта господарювання, що зв тує, або
материнського підприємства суб'єкта господарювання, що звітує; І
Генеральний директор Веремчук Андрій Петрович, реєстраційний номер облікової картки пла ~ика
податків 3031622596. Нарахована та виплачена заробітна плата у розмірі 148,2 тис. грн.
г) один суб'єкт господарювання є асоційованим підприємством або спільним підприємств м ін ого

суб'єкта господарювання (чи асоційованим підприємством або спільним підприємством члена груп , до
якої належить інший суб'єкт господарювання); І

д)один суб'єкт господарювання знаходиться під спільним з суб'єктом господарювання, о з ітує,
контролем.

У Першому квартал 2023 року, була відображена кредиторська заборгованість за право кор сту ання
Торговою Маркою, а у другому кварталі 2023 р. була погашена. Торгова марка належить гро адяrину
країни Сердюку Олександру Івановичу, № свідоцтва 281748 від 25.08.2020 року, що заре стр вана
Державним підприємством «Український інститут інтелектуальної власності». За період з дня кла ення
Договору (01 липня 2021 року) до дня проведення оцінки майнових прав на Знак (15 листо ада 2022
року), на основі звіту про оцінку вартості майнових прав інтелектуальної власності на Зна згі r,o із
Законом України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Укр

I
Іні»,

затвердженого директором Товариства з обмеженою відповідальністю «Адаміл» (ідентифіка ійни код
22956963, сертифікат № 217/21 суб'єкта оціночноїдіяльності від 18.03.2021, свідоцтво про ре стра ію в
Державному реєстрі оцінювачів № 3584 від 11.07.2005, видані Фондом державного майна Укр їни),
відповідно до якого ринкова вартість майнових прав інтелектуальної власності на Знак
15.11.2022 становить б 957 895 (шість мільйонів дев'ятсот п'ятдесят сім тисяч вісімсот дев'ян
гривень, вартість платежу за 2022 рік становить 7 млн грн.

на

5.15. Політики управління капіталом
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Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «АП.МІ Фінані »
Примітки до фінансової звітності на ЗО червня 2023 року (у тисячах гривень)

Основні політики управління капіталом спрямовані на забезпечення безперервності .~іяльності
Компанії, відповідність ключових показників вимогам законодавства України до фінансових r<омпаній
а також приріст капіталу. Прийняття відповідних рішень стосовно підтримання або зміни "тру1 тури
капіталу належить до компетенції Загальних зборів учасників Компанії. Оцінка та контроль дфстатнссті
капіталу здійснюється з урахуванням вимог законодавства України.

Основні економічні показники знаходяться в межах нормативних значень:
І

Назва коефіцієнту Алгоритм розрахунку На кінець ЗО.Об 202
На початок 2023 року

р.
Коефіцієнт поточної
ліквідності

Оборотні активи/
Поточні зобов'язання 1,67 1,35

Вартість чистих активів Компанії наведено у таблиці: '

Період Активи Зобов'язання Вартість чистих активїв

На початок 2023 року 195 138 116 464 78 674
На кінець 30.06.2023
р.

447 506 327774 119 732

Порівняння розміру вартості чистих активів з розміром статутного капіталу наведено в таблиц]:

Період Вартість чистих активів Статутний капітал

На початок 2023 року 78 674 3 ооо
На кінець 30.06.2023 р. 119 732 10 ооо

Розмір власного капіталу Компанії відповідає вимогам законодавства України.

І

Різниця

75 674

109 732

І
і
І5.16. Цілі та політики управління фінансовими ризиками

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов'язана з ризиками і вартість чисп х ак ивів
у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись унаслідок впливу суб'єктивнихнинь иків
та об'єктивних чинників, вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь точно передба ити
неможливо. До таких ризиків віднесено кредитний ризик, ринковий ризик та ризик лі, відності.
Ринковий ризик включає валютний ризик, відсотковий ризик та інший ціновий ризик. Управл ння
ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння причин виникненнз ризику,
кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих активів та застосування інструмент. рію
щодо його пом'якшення.

Кредитний ризик
І

І

Кредитний ризик - ризик того, що одна сторона контракту про фінансовий інструмент НР зможе
виконати зобов'язання і це буде причиною виникнення фінансового збитку іншої сторони. Kr едиі ний
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Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «АП.МІ Фінанс
Примітки до фінансової звітності на ЗО червня 2023 року (у тисячах гривень)

ризик притаманний таким фінансовим інструментам, як поточні та депозитні рахунки в банках, облі ації
та дебіторська заборгованість.

Основним методом оцінки кредитних ризиків керівництвом Товариства є оцінка кредитоспро ож ості
контрагентів, для чого використовуються кредитні рейтинги та будь-яка інша доступна інформ
спроможності виконувати боргові зобов'язання. Товариство використовує наступні методи у рав
кредитними ризиками:

-ліміти щодо боргових зобов'язань за класами фінансових інструментів;
-ліміти щодо боргових зобов'язань перед одним контрагентом (або асоційованою групою);
-ліміти щодо вкладень у фінансові інструменти в розрізі кредитних рейтингів за Наці нал ною
рейтинговою шкалою;
-ліміти щодо розміщення депозитів у банках з різними рейтингами та випадки дефолту та непо ерн ння
депозитів протягом останніх п'яти років.

Станом на 30.06.2023 операцій з фінансовими активами, які або були прострочені, або зне іни ися,
застав та інших форм забезпечення кредиту одержаних чи наданих Товариство не має.

Ринковий ризик

~инковий ризик - це ризик того, щ~ справ~длива вартіст~ або майб~ні грошові потоки від фі ансо~вого
інструмента коливатимуться внаслідок амін ринкових цін. Ринковии ризик охоплює три тип ри ику:
інший ціновий ризик, валютний ризик та відсотковий ризик. Ринковий ризик виникає у зв'я ку з
ризиками збитків, зумовлених коливаннями цін на акції, відсоткових ставок та валютн х к рсів.
Товариство наражатиметься на ринкові ризики у зв'язку з інвестиціями в акції, облігації та інші іна~сові
інструменти.

Інший ціновий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові п ток від
фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових цін (окрім тих, що в ник!ють
унаслідок відсоткового ризику чи валютного ризику), незалежно від того, чи спричи ені они
чинниками, характерними для окремого фінансового інструмента або його емітента, чи чинн кам , що
впливають на всі подібні фінансові інструменти, з якими здійснюються операції на ринку.

Основним методом оцінки цінового ризику є аналіз чутливості. Серед методів пом'якшення цін вого
ризику Товариство використовує диверсифікацію активів та дотримання лімітів на вкладення в ак ії та
інші фінансові інструменти з нефіксованим прибутком.

Валютний ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові потоки від фі анс вого
інструменту коливатимуться внаслідок змін валютних курсів.

Для мінімізації та контролю за валютними ризиками Товариство контролює частку активів, но інованих
в іноземній валюті, у загальному обсягу активів. Оцінка валютних ризиків здійснюється на осн ві ан лізу
чутливості.

Відсотковий ризик - це ризик того, що справедлива вартість або майбутні грошові від
фінансового інструмента коливатимуться внаслідок змін ринкових відсоткових ставок. Ке івн цтво
Товариства усвідомлює, що відсоткові ставки можуть змінюватись і це впливатиме як н
Товариства, так і на справедливу вартість чистих активів.

Станом на 30 червня 2023 р. операцій, на які мав би вплив ринковий, а також інший ціновий,
та відсотковий ризики, Товариство не має.

дг:
ал тнии
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Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «АП.МІ Фінанс»
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Ризик ліквідності

І

І

І
І

І
І

І

Ризик ліквідності - ризик того, що Товариство матиме труднощі при виконанні зобов'язань, поі 'яза их

із фінансовими зобов'язаннями, що погашаються шляхом поставки грошових коштів або інш зго

фінансового активу.

Позиція ліквідності Товариства ретельним чином контролюється та управляється. Товариство ~налізує

терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими акІrива ІЛИ,

зобов'язаннями, а також прогнозні потоки грошових коштів від операційної діяльності для те го, u1об

гарантувати наявність адекватних ресурсів для виконання своїх платіжних зобов'язань. Доді1ТКОЕО з

метою управління ризиком ліквідності Товариство здійснює постійний моніторинг всіх уттєвих

операційних витрат та оптимізує їх структуру та обсяги.

Станом на 30 червня 2023 р. інформація щодо недисконтованих платежів за фінансові ми

зобов'язаннями виглядала наступним чином:

На початок 2023 До 1
року місяця

Від 1 до 3 Від 3 місяців Від 1 до 5 Строк-за

місяців до 1 року років вимогою

Поточна кредиторська 1 039
заборгованість за
товари, роботи,
послуги

Поточна кредиторська
заборгованість за
розрахунками з
бюджетом

18 529

Поточна кредиторська
заборгованість за
розрахунками з
учасниками

10000

Поточні забезпечення 258

Інші поточні
зобов'язання

86 638

Вс ього

103S

:
І

18 529

і
І

10 ос О

І

258

86 6' 8

На кінець 30.06.2023 До 1 Від 1 до 3 Від 3 місяців Від 1 до 5 Строк-за Bt ього

р. місяця місяців до 1 року років вимогою

Поточна кредиторська 9 069 - - - - 9 06Ф
заборгованість за

І

товари, роботи, І
послуги

Поточна кредиторська - 13 252 - - - 13 2 ~2
заборгованість за
розрахунками з І
бюджетом
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Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «АП.МІ Фінанс>
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Поточна кредиторська - 65 450 - - - 65 L1 50
заборгованість за
розрахунками з !
учасниками

Поточні забезпечення - - - - 153 153

Інші поточні 239 850 - - - - 239 850
зобов'язання

5.17. Безперервність діяльності І
Ця фінансова звітність була підготовлена, виходячи з принципу подальшого безпє рері ного
функціонування Компанії.
Незважаючи на надзвичайний стан та геополітичні обставини Компанія продовжує функціонрвання та
здійснює операції по розрахунках, як і в ході звичайної діяльності. Керівництво Компан ї вя иває
необхідні заходи для забезпечення збереження активів та безпеки своїх співробітників. Ко,VІпан я не
зупиняла свою діяльність через воєнний стан в Україні.

І

Оцінюючи можливий вплив наслідків воєнних дій на діяльність Компанії, керівництво вважає, що хоч і
існує суттєвий ризик тимчасового скорочення операцій у короткостроковій перспективі через обстаі ини,
передбачити які наразі неможливо, Компанія має стабільний фінансовий стан та джерела о риN ання
прибутку, а отже принцип безперервності діяльності може вважатись доречним.

5.18. Розкриття інформації щодо контрагентів
і
І

Рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 10 березня 2023 року «Про засто. ува: ня
та внесення змін до персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів
(санкцій)», введеного в дію Указом Президента України від 10 березня 2023 року № 145/2023 бут
запроваджено санкції проти низки юридичних осіб, у тому числі деяких клієнтів Установи: Товариє ва з
обмеженою відповідальністю «Паріматч»; Товариства з обмеженою відповідальністю «Поінп ото>.

Керуючись ризик-орієнтованим підходом та на виконання вимог постанови НБУ від 01.10.20 5 ро <У No
654 «Про забезпечення реалізації і моніторингу ефективності персональних спеціальних економічн :-,х та
інших обмежувальних заходів (санкцій)» та Закону України «Про запобігання та протидію rегал зації
(відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фіна кув, нню
розповсюдження зброї масового знищення», Установою « 13» березня 2023 року було відN овлє но у
підтриманні ділових відносин з вищевказаними клієнтами (відмова від здійснення переказу єошт в на
користь/ за дорученням підсанкційних осіб). Про факти відмови від підтримання ділових відносин було
повідомлено регулюючі органи та Товариство очікує на рішення та/або розпорядження, інстр 1кції,
вимоги, рішення щодо дій, які має вчинити Товариство з незакритими розрахунками, які маю ь мі це у
фінансовому обліку.

І
5.19. Події після дати балансу

11. ПОДІЇтеляДАТИБАЛАНСУ
В Товаристві відсутні події після дати балансу, які не відображенні у фінансовій звітне сті, r роте

можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства.

І

!
І

І
І

І
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Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «АП.МІ Фіна с»
Примітки до фінансової звітності на ЗО червня 2023 року (у тисячах гривень)

№

з/п

Перелік подій,

що відбулись після звітної дати

Відомості про наявність поді
2023 року

відображено у
фінансовому звіті

не відоб о у звіті,
розкрит у п имітках

1. Визнання дебітора Товариства банкрутом

івріччя

не було

2. Розгляд судової справи, що підтверджую наявність
у Товариства поточного зобов'язання на звітну
дату

не було

З. Прийняття рішення про суттєву реорганізацію
підприємства

4. Знищення значної частини активів внаслідок
стихійного лиха

5. Значні зміни у вартості активів Товариства після
звітноїдати

б. Визнання контрагентів у санкційних списках РНБО

7. Інші важливі події

не було н бул

не було не бул

не було не бул

не було б ло

Б ло
не було

Військо а аг есія

Відповідно до МСБО 10 «Події після звітного періоду» щодо подій після дати балансу под ї, що
потребують коригування активів та зобов'язань Товариства, відсутні.

На дату подання звітності не відбувалися також події, які б суттєво вплинули на ф нан овий
результат станом на 30.06. 2023 року.

На дату подання звітності у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти У раїни, 24
лютого 2022 року в Україні введено воєнний стан, відповідно до указу Президента України.

Генеральний директор

Головний бухгалтер

А.П. Веремчук

І. В. Олізарівська
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